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О мерах пожарной безопасности

По данным Главного управления МЧС России по Самарской области 16 августа 2014 года возник ряд крупных природных и техногенных пожаров:

м.р. Хворостянский, н.п. Михайловка, уничтожено 3 дачных дома;

м.р. Красноярский, с Сергеевка, 2-й квартал Новобуяновского лесничества, низовой лесной пожар на площади  0,95 га;

м.р. Безенчукский, в районе н.п. Екатериновка на острове Башмак р. Волга загорание сухой травы и кустарника на площади около 22 га.
Лесопожарная обстановка:
На территории области за 17 августа 2014 года зарегистрирован 1 природный пожар:

1. НП « Бузулукский бор», Богатовское участковое лесничество, 54 квартал, 1 очаг, на площади 2,00 га. В соответствии с информацией, предоставленной ФГБУ «Приволжское УГМС», фактический класс пожарной опасности 17.08.2014 г. оценивался: 
- 3 класс в 12 МО – г.о. Самара, г.о. Тольятти, Ставропольский, Челно-Вершинский, Шенталинский, Красноармейский, Волжский, Кинельский, Шигонский, Клявлинский, Камышлинский, Кошкинский районы; - 4 класс в 6 МО - Сызранский, Кинель-Черкасский, Похвистневский, Сергиевский, Исаклинский, Елховский районы;
- 5 класс в 11 МО - Алексеевский, Нефтегорский, Борский, Богатовский, Красноярский, Большеглушицкий, Большечерниговский, Пестравский, Безенчукский, Приволжский, Хворостянский районы.
В связи с установившимися сложными погодными условиями (температура воздуха до +38 °С с порывами ветра до 10-15 м/с), а также ухудшением обстановки, связанной с ростом природных и техногенных пожаров администрация сельского поселения Черновка убедительно просит всех жителей с. Черновка и поселка Первомайский не сжигать мусор, сорную растительность, не разводить костры вблизи жилых домов и надворных построек.
ПОМНИТЕ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!

При возникновении пожара немедленно звоните по телефону службы спасения «01», «112», четко сообщите, что горит, адрес и свою фамилию.

ВНИМАНИЕ СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА В ОБЛАСТИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

Уважаемые жители сельского поселения Черновка!
В настоящее время создание условий для повышения эффективности использования энергии и других видов ресурсов становится одной из приоритетных задач социально-экономического развития сельского поселения Черновка. Привычка экономить энергию и ресурсы – это признак разумного и современного потребителя. Энергосберегающие технологии доступны сегодня каждому из нас. Используйте их и получайте удовлетворение не только от экономической выгоды, но и от создания того, что этим вы помогаете модернизировать экономику нашей страны.

Рационально используйте электричество!
Устанавливайте современные энергосберегающие электротехнические устройства, многотарифные электросчетчики, позволяющие экономить на разнице тарифов.

Максимально используйте возможности естественного освещения, выключайте освещение, когда в нем нет необходимости, отключайте от сети зарядные устройства, замените лампы накаливания на энергосберегающие.
Начни с себя, вот главное решение!

Энергосбережение – вклад каждого результат общий!

Актуально.                              Выборы Губернатора Самарской области -2014

Моё право выбирать
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 В жизни человеку всегда приходится выбирать: друзей, профессию, спутника в жизни и т.д. Сделать выбор своей судьбы очень трудно, но ещё труднее выбирать, когда речь идет о судьбе села, района, области, страны.

В России активность граждан на выборах неуклонно  снижается. Не все граждане пользуются своим правом - избирать. Почему так происходит? Нужно ли участвовать в выборах?

Человеку даётся удивительное право – право участвовать в выборах!

Каждый должен ответственно и осознанно подойти к этому событию. Если мы хотим, чтобы государство уважало своих граждан, то и мы, в свою очередь, должны уважать государство, гражданами которого являемся.

Часто можно услышать такое выражение: «Разве от моего голоса что-то зависит? Разве я один могу что-то изменить?». Да, конечно, один человек – это всего лишь крупица в той каше, в которой мы каждый день варимся. Но это очень важная крупица. Большая система состоит из элементов и, если хоть один из них выпадает, то она рушится.

На вопрос «Что зависит от моего голоса?» можно легко ответить: «Очень многое!». Нас почти 143 млн., и, если подумать, – а сколько людей задают себе такой вопрос! – будет очень весомый процент. Пассивным быть легко. Легко рассуждать о том, что творится в правительстве, обсуждать чужие ошибки, ругать. Конечно, гораздо сложнее пойти, сделать свой выбор, и при этом знать, что ты свой долг выполнил.

На самом деле сделать это гораздо проще, чем кажется. Основательно придется задуматься о том, за кого голосовать, кому доверить свою жизнь, жизнь своих близких и детей.

Россия – это молодое развивающееся государство. Все имеют право на ошибки. Кто-то предлагает нам вернуться к старому режиму, аргументируя тем, что было хорошо и все работало. Но, при этом совершенно не учитывается то, что общество уже эволюционировало – за 20 лет отношение людей к жизни изменилось кардинально. Есть и те, кто пытается соответствовать требованиям современного общества, но, кажется, они не успевают за развитием технологий. Наш менталитет часто побеждает волю и стремление: мы желаем всего и сразу – хорошую высокооплачиваемую работу, больше выходных, короче рабочий день, длиннее отпуск ,самую лучшую машину и еще много чего. Но при этом работать в полную силу никто не хочет. Вот в итоге и получается, что мы просто сидим, смотрим телевизор, вздыхаем, обсуждаем тех, кто чего-то добился. Напрашивается один вопрос: «А что вам мешает добиться своей мечты?». Ответ: «Собственная лень».

Вот вам и первый толчок – выборный участок. Долг каждого совершеннолетнего гражданина – внести свою лепту в развитие страны. А самое главное – что-то для нее сделать.

Мы все живем в России, и если вам не безразлична ее судьба, если вы считаете себя одним из 143 млн. граждан большой державы, вы это сделаете. Ведь даже без одного маленького элемента системы рушатся!

  В статье 32 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан РФ избирать и быть избранными. Участие в выборах – это показатель гражданской зрелости, самостоятельной политической позиции, важный вклад в формирование будущего России. Каждый из нас может с 18 лет прийти на избирательный участок и принять участие в выборах.

Выборы представляют собой бесспорную ценность для каждого обладающего избирательными правами гражданина, для современного общества, современных государств и мирового сообщества в целом.

На выборы обязательно нужно идти!
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