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Прокуратурой района по обращению жителя села Кинель-Черкассы проведена проверка соблюдения жилищного законодательства.

Прокуратурой района по обращению жителя села Кинель-Черкассы проведена проверка соблюдения жилищного законодательства, законодательства о капитальном ремонте многоквартирных домов в деятельность некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области» Фонд капитального ремонта.

Согласно доводам заявителя Г. НО «ФКР» своевременно не проведены работы по капитальному ремонту многоквартирного дома, расположенного по адресу: Проспект 50 лет Октября, 7 «а», с. Кинель-Черкассы, Кинель-Черкасского района, Самарской области.

В ходе проведения проверки по обращению установлено, что Постановлением Правительства Самарской области от 06.06.2013 №247 создана  некоммерческая организация – «Фонд капитального ремонта».

Предметом деятельности НО «ФКР» согласно означенному постановлению является обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, а также реализация иных мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства Самарской области.

Постановлением Правительства Самарской области от 29.11.2013 №707 утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее - областная программа капитального ремонта).

Из содержания краткосрочной программы капитального ремонта следует, что в 2019 году предусмотрено выполнение работ по капитальному ремонту МКД.

Между тем, работы по капитальному ремонту МКД НО «ФКР» по данному адресу не выполнены.
Таким образом, НО «ФКР» не исполнило возложенные на него действующим законодательством обязанности в части организации проведения работ по капитальному ремонту.


По факту выявленных нарушений прокуратура района направила исковое заявление в Ленинский районный суд города Самара.


Исковые требования прокуратуры района удовлетворены, суд обязал  НО «ФКР» провести капитальный ремонт вышеуказанного жилого дома.

