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По постановлению прокуратуры Кинель-Черкасского района к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей привлечено должностное лицо администрации Кинель-Черкасского района за нарушение требований Федерального Закона №  59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее ФЗ-59).

В прокуратуру района потупило обращение С. в части нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан сотрудниками администрации Кинель-Черкасского района.

В ходе проведенной проверки прокуратурой установлено, что 18.03.2021 на электронный адрес администрации района поступило обращение С. по вопросу оформления права собственности на земельный участок, которое в нарушение части 2 статьи 8 и части 3 статьи 7 ФЗ-59 не зарегистрировано, ответ заявителю в установленные законом сроки не дан.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес администрации района внесено представление, акт прокурорского реагирования рассмотрен, удовлетворен.

Также, прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица администрации района по статье 5.59 КоАП (Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования, судом принято решение о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 5 000 рублей.
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