Приложение к решению

Собрания представителей 

сельского поселения Черновка

муниципального района Кинель-Черкасский

от 13 февраля 2017 года № 36-3
Информация о деятельности Собрания представителей в 2016 году

          Предлагаю вашему вниманию информацию о работе Собрания представителей сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский в прошедшем 2016 году, поделиться своими планами на 2017 год.

 2016 год для депутатов представительного органа был насыщенным. 
 В течение года проведено 27 заседаний Собрания представителей, на которых рассмотрено и принято 52 решения, 32 из них являются нормативными правовыми актами.

Пять раз вносились изменения в бюджет сельского поселения, в результате которых сумма доходов с  9 576,8 тысячи рублей возросла на 556,8  тысяч рублей и составила 10 133,6 тысячи рублей; сумма расходов с 9 157,8 тысячи рублей возросла на 1 439,8 тысячи рублей и составила 10 597,6 тысячи рублей. В соответствии с положением о бюджетном процессе в сельском поселении депутатами были рассмотрены отчеты об исполнении бюджета района за 2015 год, за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2016 года.          

Были объявлены и проведены публичные слушания по вопросам о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Черновка, о внесении изменений в Устав сельского поселения Черновка.
 В июне 2016 года было принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата Собрания представителей сельского поселения Черновка Ковригиной Елены Александровны.

Принято решение о дополнительных выборах депутатов Собрания представителей сельского поселения Черновка по избирательным округам    № 1, № 3 на 18 сентября 2016 года.

В 2016 году  была проведена работа по выборам Главы сельского поселения Черновка, были приняты решения о досрочном прекращении полномочий Главы сельского поселения, о конкурсе на замещение должности Главы сельского поселения Черновка, о назначении членов конкурсной комиссии для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения Черновка,  об избрании высшего выборного должностного лица сельского поселения Черновка – Главы сельского поселения и о вступлении в должность высшего выборного должностного лица сельского поселения Черновка - Главы сельского поселения Черновка – Курцева Лионида Валерьевича.
18 сентября 2016 года состав депутатов Собрания представителей пополнился вновь избранными депутатами:

- по избирательному округу № 1, границы избирательного округа:                             с. Черновка  ул. Сапожкова  избрана Скрипина Альбина Богдановна;

- по избирательному округу № 3, границы избирательного округа: с. Черновка: ул. Советская д. № 11-33,  ул. 50 лет Октября  ул. Садовая д.№ 23-51,ул. Садовая д.№ 26-94 избран  Воробьев Василий Владимирович.

В 2016 году прошли выборы депутатов в Самарскую Губернскую Думу и Государственную Думу Российской Федерации, нашим депутатским корпусом проделана большая работа в подготовке и проведении выборов.
Заслушан отчёт Главы сельского поселения  о результатах и основных направлениях деятельности администрации сельского поселения Черновка в 2016 году.
Принято решение «Об утверждении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда сельского поселения Черновка.
Утверждено  Положение «Об удостоверении Главы сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области».

Депутатами были приняты Положение «О порядке назначения и проведения опроса граждан на территории сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский» и Порядок «О назначении и проведении собрания граждан в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский».
В целях развития взаимодействия  с Ассоциацией «Совет муниципальных образований  Самарской области»  в  части обеспечения предоставления оперативной, информационной и правовой помощи» было принято решение уполномочить руководителя аппарата Собрания представителей Кинель-Черкасского района -Хатунцева Николая Николаевича, осуществлять взаимодействие с Ассоциацией в интересах органов местного самоуправления (по согласованию).

Решения, что были приняты собранием, позволили обеспечить успешное социальное и экономическое развитие сельского поселения, его инфраструктуры. Принятию нормативно-правовых документов предшествовала работа постоянных комиссий и аппарата Собрания представителей.

Должна сказать, что работа постоянных комиссий депутатского корпуса проводится в соответствии с планами и задачами, которые стоят перед нами.
Сегодня в сельском поселении приняты и работают 13 программ по различным видам деятельности муниципального образования. Все эти программы приняты постановлениями Главы сельского поселения, но находятся на контроле в Собрании представителей, заслушиваются отчеты об их исполнении. В 2016 году заслушана информация об исполнении программы «Благоустройство сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2015-2020 годы».

В организационной работе депутаты поддерживают связь со своими избирателями, регулярно ведут приём в своих округах, контролируют выполнение наказов избирателей, данных им при встречах.
Следует отметить, что все мероприятия, проводимые депутатским корпусом сельского поселения, подробно освещаются в Интернете на сайте Собрания представителей сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский. 

В течение года в информационном вестнике газеты «Трудовая жизнь» и в местной газете «Черновские вести» мы знакомили жителей нашего поселения с нормативными правовыми актами, принятыми на заседаниях Собрания представителей.

Уважаемые коллеги, нам предстоит большая работа в 2017 году -подготовка к выборам Президента Российской Федерации.
Спасибо за внимание.

