ОТЧЕТ

ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2021 ГОД  

 

       Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги сельского поселения Черновка.
       Каждый год мы подводим итоги деятельности Администрации сельского поселения за прошедший год, это вытекает из требований 131 федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава   сельского поселения.

    Сегодня мы подведем итоги работы за 2021 год, оценим работу, обсудим проблемы сельского поселения Черновка, и рассмотрим планы на 2022 год.

    2020 и 2021годы выдались очень сложными для всех нас. Пандемия внесла не только существенные изменения в повседневную жизнь людей, но и значительно повлияла на деятельность организаций, предприятий, бизнеса и органов власти всех уровней.

       В условиях ограничительных мероприятий, которые продолжают действовать в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, отчетные мероприятия глав рекомендовано провести в узком кругу.
     И сегодня, подводя предварительные итоги текущего года, нужно отметить, что, несмотря на влияние кризиса, вызванного пандемией коронавирусной инфекции, в 2021 году произошел ряд значимых общественно-политических событий, в которых жители нашего сельского поселения  приняли участие.

       В сентябре текущего года жители нашего поселения  проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в  выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Самарской Губернской Думы.
        Еще одним важнейшим событием прошедшего года стала Всероссийская перепись населения.
         Администрация сельского поселения осуществляет свою деятельность на основании Устава сельского поселения и федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления».

  Все нормативно-правовые документы принятые  Собранием представителей и Главой сельского поселения  обнародуются путем размещения на официальном сайте поселения, в местной газете                    «Черновские вести», в районной газете «Трудовая жизнь».
    Главным финансовым инструментом служит бюджет.
Бюджет сельского поселения Черновка по расходам за 2021 год исполнен в сумме 13 717,4 тыс. рублей, что составляет 97,4 % от общего объема плановых назначений (14 077,8 тыс. рублей).
   Задолженность на 01.01.2022г. по сбору налогов по сельскому поселению составляет: 1 342 889,09 рублей, из них:

Земельный налог – 396 858,96 рублей

Налог на имущество – 81 788,61 рублей

Транспортный налог – 864 241,51 рублей

Сумма задолженности по сравнению с прошлым годом уменьшилась  на 134 550, 05  рублей. 

В течение 2021 года  были выполнены следующие работы:

Ж К Х

- устранение порывов на  трубопроводе и ремонт систем водоснабжения в пос. Первомайский и в с. Черновка, замена 2-х пожарных гидрантов  в  с. Черновка;

БЛАГОУСТРОЙСТВО

- капитальный ремонт памятника воинам-землякам п. Первомайский  (230 тыс. рублей);

-  ремонт  крыльца с оборудованием пандуса  в  здании администрации, оборудование  территории для  велопарковки  (70 тыс. рублей);

- установка автобусной остановки в пос. Первомайский;

- вывоз мусора от контейнерный площадок в п. Первомайский;

-  работы по противопожарной опашке - 120 000 рублей

- содержание и обслуживание уличного освещения   
ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

- грейдирование  дорог  в с. Черновка    (583 200 рублей);

- грейдирование дорог в п. Первомайский (63 684 руб.);

- очистка дорог от снега- (360 200рублей)
- отсыпка дороги по ул. Советской  д.4-5б  в  с. Черновка (150 000 руб.);

- ямочный ремонт  асфальтированной дороги по ул. Сапожкова в с. Черновка (397 922 руб.);

-ямочный ремонт асфальтированной дороги по ул. Ленина в с. Черновка (315 834 руб.)

Самые важные достижения в 2021 году мы отметили такие как:
 - капитальный ремонт памятника воинам-землякам в п. Первомайский  

- капитальный ремонт здания ГБОУ ООШ с.Черновка (ремонт кровли, замена окон)  на общую сумму 10,9 млн. рублей в соответствии с программой «Строительство, реконструкция капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области»
в 2022году планируется проведение следующих работ  
	Капитальный ремонт асфальтового покрытия Центральной дороги от моста через реку Сухая Черновка с выездом на трассу «Отрадный-Богатое» по программе модернизация и развитие сети автомобильных дорог Самарской области 

	Отсыпка щебнем дороги по ул. Октябрьская

	Отсыпка балластом дороги по  ул. Степана Разина от дома № 1 до дома № 15

	Строительство площадок для установки контейнеров для сбора ТБО

	Строительства водовода по ул. Луговая  в с. Черновка

	Ямочный ремонт дороги  по ул Ново-Садовая  в п. Первомайский


        В меру своих сил и возможностей мы, работники администрации, будем трудиться и в 2022 году, выполняя задачи по созданию условий для повышения качества жизни наших жителей при поддержке депутатов и активных жителей сельского поселения.
        Заканчивая свой отчет хочу сказать спасибо и выразить огромную благодарность  за помощь и понимание районному руководству, лично Радько Сергею Олеговичу,  своим коллегам, жителям поселения, нашим депутатам  за оказываемую помощь, понимание и поддержку.    

       Сегодня мне предоставлена честь вручить памятный знак «Куйбышев-запасная столица.80лет», утвержденный распоряжением Губернатора Самарской области от 30 июня 2021 года № 205-р Д.И. Азаровым активным гражданам сельского поселения:
- Сорокину Ивану Федоровичу –председателю Совета ветеранов;
- Даниловой Лидии Андреевне – директору Черновской школы;
- Егорину Виктору Николаевичу- представителю  казачьего общества "Станица Кинель-Черкасская"
