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к постановлению Администрации

                                                                         сельского  поселения Черновка муниципального района 

                                                                    Кинель-Черкасский Самарской области

                                                                      от 01.11.2022 № 102
Итоги социально-экономического развития

сельского поселения Черновка муниципального района                                Кинель-Черкасский Самарской области 

за 9 месяцев 2022 года  и оценка за 2022 год
         Деятельность органов местного самоуправления сельского поселения Черновка за январь-сентябрь 2022 года была направлена на решение вопросов местного значения, создание комфортной среды проживания и жизнедеятельности для жителей сельского поселения. Особое внимание уделялось реализации мероприятий, направленных на достижение целей и задач, поставленных в рамках региональных составляющих национальных проектов.
 Сельское поселение Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области (далее – сельское поселение Черновка) занимает территорию 170,2 кв.км. В состав сельского поселения  входят 2 населенных пункта (с.Первомайский и с.Черновка) с общей численностью населения по состоянию на 01.01.2022 года 1348 человек.

        Промышленность сельского поселения Черновка представлена обрабатывающим производством. 
        На территории сельского поселения осуществляет деятельность ООО «Стандарт» (производство муки).
 Производство муки в  ООО «Стандарт» составило – 899 тонн (115,4% к уровню 9 месяцев 2021 года),  объем отгруженных товаров составил – 20,7 млн.рублей (138,6% к уровню 9 месяцев 2021 года).
        По оценке в 2022 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по сельскому поселению Черновка составит 27,7 млн.рублей, по обрабатывающему сектору экономики индекс производства может составить 103,2% к уровню 2021 года.
       На территории поселения сельскохозяйственные предприятия деятельность не осуществляют, производством сельскохозяйственной продукции занимаются 5 крестьянских (фермерских) хозяйств (ИП Габриелян Р.С. глава КФХ,  ИП Алферов А.Н. глава КФХ, ИП Панюшев С.В. глава КФХ, ИП Калиниченко Ю.Г. глава КФХ, ИП Ожерельев П.А. глава КФХ) и личные подсобные хозяйства населения.
         Общая площадь пашни по сельскому поселению  составляет 1,6 тыс. га. 

         По итогам посевной кампании 2022 года общая посевная площадь сельскохозяйственных культур составила 0,73 тыс.га.
         Яровой сев произведен на площади 0,73 тыс.га, в том числе: яровые зерновые – 0,13 тыс.га (ячмень – 0,08 тыс.га, овес – 0,05 тыс.га), технические – 0,6 тыс.га (подсолнечник).

    По предварительной оценке валовой сбор зерна по сельскому поселению Черновка составит 0,3 тыс. тонн, валовый сбор подсолнечника оценивается в объемах  0,8 тыс. тонн. 

        Поголовье крупного рогатого скота на отчетную дату в  личных подсобных хозяйствах населения снизилось к уровню 9 месяцев 2021 года на 9 голов и составило 59 голов. Поголовье коров составило 29 голов (+1 голова). 
        Произошло увеличение к уровню 9 месяцев 2021 года поголовья овец и коз на 39 голов (всего 112 голов),  свиней  на 6 голов  (всего 46 голов). 
        По оценке за отчетный год производство молока составит 415 тонн, производство мяса 47 тонн.

        В результате, по прогнозу объем валовой продукции сельского хозяйства в 2022 году составит 107,6 % к уровню прошлого года.
            За 9 месяцев 2022 года в целях развития и модернизации сельскохозяйственного производства ИП Габриелян Р.С. глава КФХ приобрел трактор колесный на сумму 1,7 млн.рублей.  
        В отчетном периоде индивидуальный предприниматель Ожерельев П.А. глава КФХ получил государственную поддержку в виде субсидии на модернизацию объектов и приобретение племенной продукции рыбоводства в размере 4,5 млн.рублей.
         За счет средств бюджетов всех уровней, а также привлеченных внебюджетных инвестиций, в 2022 году ведутся работы по капитальному ремонту объектов коммунальной и социальной инфраструктуры сельского поселения, а также в сфере дорожного хозяйства и благоустройства сельских территорий.
         В целях реализации инициативных проектов, внесенных в Администрацию сельского поселения Черновка жителями сельского поселения и имеющих для них приоритетное значение, в текущем году в соответствии с Положением об инициировании и реализации инициативных проектов на территории сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, утвержденным решением Собрания представителей сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 23.07.2021 №26-1, в текущем году реализуется инициативный проект «Благоустройство территории детской игровой площадки в селе Черновка между улицами Комсомольская и Октябрьская».

 В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2027 годы за январь-сентябрь 2022 года  из местного бюджета было направлено 37,6 тыс. рублей (уборка мусора возле контейнеров в  с.Черновка  по улицам Садовая, Сапожкова, Ленина и Школьная).
            В текущем году в соответствии с подпрограммой «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области» государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (2014 - 2025 годы)» ведутся работы в с.Черновка - участок автомобильной дороги по ул.Ленинская (0,19 км).
          
В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Дорожная деятельность в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2027 годы за отчетный период из местного бюджеты было направлено 2724,6 тыс. рублей (ремонт, содержание и грейдирование дорог). 
           В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие систем ЖКХ в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2027 годы за январь-сентябрь 2022 года направлено 417,0 тыс. рублей ( в том числе на ремонт водяных скважин в п.Первомайский и устранение порыва  в с.Черновка по ул. Ленина).
 Субъекты малого бизнеса (малые предприятия, индивидуальные предприниматели) в сельском поселении Черновка осуществляют деятельность в сферах торговли, сельского хозяйства и грузоперевозок.
          На территории сельского поселения Черновка зарегистрировано 30 субъектов малого и среднего предпринимательства, что составляет 115,4% к уровню 9 месяцев 2021 года (за 9 месяцев  2021 года число субъектов СМСП – 26 ед.), в том числе  3 – малые предприятия (за 9 месяцев 2021 года – 3 ед.) и 27 –  индивидуальные предприниматели (за 9 месяцев  2021 года – 23 человек).

          Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом введения налогового режима для самозанятых, составило 35 человек, превысив самозанятых за 9 месяцев 2021 года в 2,3 раза (+20 человек). 

Потребительский рынок сельского поселения Черновка представлен 5 стационарными объектами розничной торговли, торговой площадью 280,5 кв.м., 1 нестационарным объектом розничной торговли, 1 автозаправочной станцией.
АНО «Центр социального обслуживания населения Восточного округа» в сельском поселении Черновка в отчетном периоде обслужено на дому 64 граждан пожилого возраста  и инвалидов, им было оказано более 32,1 тысяч гарантированных  социальных услуг и 9,9 тысяч услуг  дополнительного характера, вещевую помощь получили 3 человека.
      В отчетный период деятельность системы здравоохранения осуществлялась в соответствии с Планом по достижению установленных декомпозированных показателей национального проекта «Здравоохранение» на территории сельского поселения Черновка и была направлена на обеспечение доступности качественной и эффективной медико-социальной помощи всем категориям граждан, снижение уровня заболеваемости и смертности населения.

    Медицинская помощь на территории поселения в отчетном периоде оказывалась 2 фельдшерско-акушерскими пунктами, расположенными в с.Черновка  и с.Первомайский, относящихся к ГБОУ СО «Кинель-Черкасская центральная районная больница».     
 К учебному процессу в новом 2022 – 2023 учебном году в общеобразовательной школе поселения - ГБОУ Самарской области ООШ имени воина-интернационалиста С.Н. Левчишина с.Чёрновка приступили 128 учащихся,  численность воспитанников детского дошкольного учреждения детского сада «Тополек» составила 40 человек.

          В сельском поселении Черновка обеспечено стабильное функционирование системы образования и созданы предпосылки для ее дальнейшего развития. Особое внимание уделяется вопросам обеспечения качества общего образования, ежегодно проводится обновление материально-технической базы, программ и методов работы образовательного учреждения.
          ГБОУ ООШ им. С.Н.Левчишина с.Чёрновка вошла в программу капитального ремонта школ, инициированную Президентом России           В.В.Путиным (18,3 млн.рублей). Программа не ограничится только ремонтными работами, она подразумевает масштабное развитие школ: закупку оборудования, повышение квалификации учителей. Все это позволило создать комфортную и современную образовательную среду.
         В рамках региональной составляющей «Современная школа» национального проекта «Образование» к началу нового 2022-2023 учебного года в ГБОУ ООШ с.Черновка открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей («Точка роста»). Создание центра расширило возможности для предоставления качественного современного образования для школьников. Также, созданная инфраструктура учреждения используется во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.
         В рамках реализации мероприятий государственной программы «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025, а также муниципальной программы «Укрепление муниципальной материально-технической базы, переданной государственным бюджетным учреждениям, осуществляющим деятельность в сфере образования на территории муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2016-2027 годы» за 9 месяцев 2022 года выполнен ремонт асфальтового покрытия территорий ГБОУ ООШ с.Черновка (2194,6 тыс.рублей).
         Основные направления деятельности учреждений культуры сельского поселения Черновка направлены на совершенствование социально-культурной и досуговой деятельности, предоставление населению услуг развлекательного характера, создание условий для занятий художественным творчеством, развитие клубных формирований и любительских объединений.

         Сеть учреждений культуры сельского поселения представлена 2 учреждениями культурно-досугового типа и  2 библиотеками.  

         На базе культурно-досуговых учреждений в отчетном периоде действовало 11 клубных формирований. Участниками самодеятельных народных творческих коллективов и любительских объединений стало 87  человек.           
                                                                                                                                                                                                                            В целях обеспечения надлежащих условий для 
         За январь-сентябрь 2022 года проведено 132 культурно-досуговых мероприятий, в которых приняли участие свыше 5,9 тыс. человек. 
         Все спортивные мероприятия, проводимые в отчетном периоде  на территории сельского поселения Черновка, направлены на развитие физической культуры и спорта, улучшение качества  спортивно-массовых мероприятий различного уровня, пропаганду здорового образа жизни для всех возрастных категорий населения. 
         В библиотеках сельского поселения проводились мероприятия, посвящённые календарным знаменательным событиям, литературным датам и юбилеям этого года, конкурсы поэтического мастерства, викторины, семинары, выставки прикладного искусства среди читателей и пользователей библиотеки.

         Основными направлениями работы библиотек являются: продвижение книги и чтения среди различных категорий населения, обеспечение свободного доступа пользователей к информационным ресурсам, организация и проведение культурно-просветительских мероприятий.
          На 01.10.2022 года численность официально зарегистрированных безработных сельского  поселения Черновка составила 5 человек.
         В рамках реализации Ведомственной целевой программы  профориентационные услуги получил 1 человек,  8 безработным гражданам  оказана услуга  по социальной адаптации, 1  безработному гражданину оказана услуга по психологической поддержке. На профессиональное обучение направлен 1 безработный гражданин, профориентационные услуги получили 8 человек,  1 безработному гражданину  оказана услуга  по социальной адаптации.
Глава сельского поселения Черновка                                                       А.Е.Казаев  
