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ОТЧЕТ

о  работе органов местного самоуправления сельского поселения Черновка  в 2022 году

1. Количество жителей (зарегистрированных), всего – 1443
с. Черновка – 1270
п. Первомайский – 173
2. Структура и численность сотрудников Администрации сельского    поселения Черновка
    Глава  сельского поселения  – 1 ед.  (муниципальная должность)

    Заместитель Главы сельского поселения   –  1 ед. (муниципальный   служащий)
    Инспектор 1 категории – 1 ед.

    Инспектор ВУС – 1 ед.
    Водитель – 1 ед. (вакансия)
    Уборщик служебных помещений – 1 ед. (вакансия)
         3.  Перечень реализованных мероприятий по разделам
Ж К Х
- по  ул. Луговая в с. Черновка построен водопровод 400 метров;
- Устранено 5  порывов водопроводной сети (3 - Черновка и 2 –Первомайский);
БЛАГОУСТРОЙСТВО
- опиловка деревьев вдоль линий электропередач по ул. Заречная,                                    50 лет Октября, Октябрьская;
-  работы по противопожарной опашке территории населенных пунктов;
- содержание и обслуживание уличного освещения   
- ликвидация несанкционированной свалки 
ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
- ремонт участка Центральной автомобильной дороги 0,19 км в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы "Развитие транспортной системы Самарской области 2014-2025 годы" (объем финансирования 2 525 252,53 руб., из них бюджетные ассигнования дорожного фонда  2 500 000,00 руб.,  средства местного бюджета 25 252,53 руб.)
- провели грейдирование уличных дорог;
- отсыпали дороги кирпичным боем по ул. Октябрьская, Заречная

- отсыпана дорога по ул. Луговой балластом

- по улице  Степана Разина отсыпана дорога местного значения ( балластом) от трассы "Отрадный- Богатое" до дома № 1 протяженностью 170 м.
В  п. Первомайский провели карточный ремонт по ул. Ново-Садовой,  помощь оказана жителями улицы

        4. Количество разработанных и принятых в 2022 году проектов МПА 
     В 2022 году  принято 137 постановлений из них  НПА - 71,    опротестованных  прокуратурой  - 8 протестов  прокуратуры Кинель-Черкасского района, включая и на ранее принятые НПА.

      Принято распоряжений по основной деятельности -25 и личному составу-80, выдано справок 1315.
       5. Перечень реализуемых программ в поселении в т.ч. областных
- «Комплексное развитие сельских территорий сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2020-2025 годы» исполнение 100%;
- «Комплексное развитие систем ЖКХ в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2019-2024 годы» исполнение 100%;

- «Развитие сельского хозяйства на территории сельского поселения Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области на 2019 –2024 годы» исполнение 100%;

- «Первичные меры пожарной безопасности и защита населения и территорий населённых пунктов сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от чрезвычайных ситуаций на 2019-2024 годы» исполнение 100%;;
 - «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2019-2024 годы» исполнение 100%;
 - «Повышение эффективности управления имуществом и распоряжения земельными участками сельского поселения Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области» на 2017-2022 годы» исполнение 100%;

-  «Повышение эффективности  муниципального управления в сельском поселении Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области» на 2017-2022 годы» исполнение 100%;
- «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на территории сельского поселения Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области» на 2019-2024 годы» исполнение 100%;

- «Дорожная деятельность в сельском поселении   Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2024 годы» исполнение 90,6%;

- «Благоустройство сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2024 годы» исполнение 100%;
- «Развитие культуры, молодежной политики и спорта на территории сельского поселения Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2019-2024 годы» исполнение 100%;

- «Развитие градостроительной деятельности и обеспечение реализации документов территориального планирования на территории сельского поселения Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области» на 2018-2023 годы» исполнение 100%.
 - В программе «Комплексное развитие сельских территорий, губернаторского проекта «Содействие» в 2022 году участия не принимали.
      6. Работа представительного органа сельского поселения Черновка
      Представительный орган сельского поселения Черновка состоит из 10   депутатов. На  заседании рассматриваются вопросы, касающиеся деятельности сельского поселения Черновка – внесения изменений в Устав, изменения в бюджет, утверждение ставок по налогам и другие вопросы. Депутаты  на заседания собираются по мере необходимости.

       В 2022 году  депутатами  Собрания представителей сельского поселения Черновка  4 созыва  проведено 22 заседания. 
Принятые решения – 46 (НПА – 33), опротестовано прокуратурой – 5   протестов  прокуратуры Кинель-Черкасского района, включая и на ранее принятые НПА.

      7. Работа по информированию граждан о работе органов местного самоуправления сельского поселения в СМИ
       Информирование граждан о работе Администрации публикуются в районной газете «Трудовая жизнь» и местной газете «Черновские вести», в 2022 году  вышло 77 номеров газеты. Важная информация размещается на сайте сельского поселения Черновка и на информационных стендах поселения.
      8. Работа с обращениями граждан
      Всего обращений поступило - 58, из них письменных обращений – 8,  основные письменные обращения касались вопросов  установки или замены ламп уличного освещения, отсыпки и ремонта дорог, ремонта сетей водоснабжения, благоустройства  и др. вопросы.  Исполнение составляет  80%.  Причина неисполнения обращений граждан, это вопросы, касающиеся строительства дорог местного значения  в  с. Черновка, (недостаток  средств в бюджете поселения на решение различных вопросов).

       9. Работа общественных советов, ТОС и иных общественных объединений
        На территории  сельского поселения Черновка в 2022 году вели свою работу следующие общественные объединения:

       - Женсовет  - 10 человек

Женсовет осуществлял взаимодействие с общественными организациями, встречи с руководителями села, посещали не благополучные семьи, семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, принимали участие в подготовке и проведении праздников на селе.
       - Совет ветеранов – 7 человек

Совет ветеранов проводили встречи и мероприятия по обсуждению вопросов жизни ветеранов, оказывали посильную помощь нуждающимся, совместно с женсоветом посещали неблагополучные семьи, проводили  профилактические беседы (с ветеранами, с молодежью).

       - Общественный совет МКД – 5 человек   

 Общественный совет МКД решали проблемы по управлению общим имуществом, проводили общие Собрания собственников МКД, осуществляли контроль за выполнением решений общих собраний собственников МКД.

       - Общий Совет микрорайонов
Микрорайон № 1 с. Черновка - 8 человек     
Микрорайон № 2 п. Первомайский- 2 человека 
Общий Совет микрорайонов принимал  участие в решении общих вопросов, определял перспективы развития своей территории (занимались организацией субботников, различных праздников  и т.д.)
       - Группа общественного контроля  10 человек

Вела контроль за качеством реализации объектов по национальным и губернаторским программам развития территории сельского поселения:
- ГП "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области"  - капитальный ремонт ГБОУ СОШ с. Черновка,  ул. Школьная , 29 

- НП "Образование" - создание Центра естественнонаучной  и технологической направленностей (Точка роста) в ГБОУ СО ООШ с. Черновка
- Строительство водовода с. Черновка ул. Луговая.
       10. Самые важные достижения в 2022 году
- ГП "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области" - капитальный ремонт ГБОУ СОШ с. Черновка, ул. Школьная , 29

- НП "Образование" - создание Центра естественно-научной и технологической направленностей (Точка роста) в ГБОУ СО ООШ с. Черновка

-  ремонт участка Центральной автомобильной дороги 0,19 км в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы "Развитие транспортной системы Самарской области 2014-2025 годы" 
- строительство водовода с. Черновка по ул. Луговая.
         11.  Проблемные вопросы, над которыми будет продолжена работа в 2023 году
- ремонт участка Центральной автомобильной дороги 0,132 км в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы "Развитие транспортной системы Самарской области 2014-2025 годы" 
- замена аварийного участка водопровода от ГРП по ул. Ленина до нефтяного коридора 800 м  в с. Черновка.

- работа по отсыпке дороги по ул. Степана-Разина от дома № 1 до дома № 15, так же в текущем году  будет проведено поверхностное срезание и выравнивание дороги тяжелой техникой по ул. Советской.
       12. Иная информация, позволяющая оценить работу ОМСУ
Привлечение жителей совместно учувствовать в проектах сельского поселения Черновка.

Глава сельского поселения Черновка                       
муниципального района Кинель-Черкасский
Самарской области                                                                       А.Е. Казаев
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