Добрый день,                                                                                       уважаемые депутаты, жители сельского поселения Черновка, приглашенные!
         Каждый год мы подводим итоги деятельности Администрации сельского поселения за прошедший год, это вытекает из требований 131 федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава   сельского поселения.

          Сегодня мы подведем итоги работы за 2022 год, оценим работу, обсудим проблемы сельского поселения Черновка, и рассмотрим планы на 2023 год.

          Администрация сельского поселения осуществляет свою деятельность на основании Устава сельского поселения и федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления».

        Все нормативно-правовые документы принятые Собранием представителей и Главой сельского поселения  обнародуются путем размещения на официальном сайте поселения, в местной газете «Черновские вести», в районной газете «Трудовая жизнь».
      В сельском поселении Черновка созданы группы: Администрация сельского поселения Черновка в Одноклассниках и группа  сельское поселение Черновка в Контактах, где также будет размещаться вся информация о деятельности сельского поселения и информационные сообщения и обратная связь с населением сельского поселения.
    Главным финансовым инструментом служит бюджет.
Бюджет сельского поселения Черновка по расходам за 2022 год исполнен в сумме 8 179,8 рублей. 
Самые важные достижения в 2022 году  это
- капитальный ремонт  школы в  с. Черновка по Губернаторской программе  "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области"
- создание Центра естественно-научной и технологической направленностей (Точка роста) в школе  с. Черновка по – Национальному проекту "Образование"
- асфальтирование моста, ремонт  участка Центральной автомобильной дороги  в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы "Развитие транспортной системы Самарской области 2014-2025 годы"" (объем финансирования 2 525 252,53 руб., из них бюджетные ассигнования дорожного фонда  2 500 000,00 руб. и средства местного бюджета 25 252,53 руб.)
    - строительство нового водовода 400 м по ул. Луговая  в с. Черновка.

   Так же были проведены работы 

- устранение порывов на водоводе в пос. Первомайский.

-  работы по противопожарной опашке территории населенных пунктов;
- содержание и обслуживание уличного освещения,    

- ликвидация несанкционированной свалки 
- выкорчёвка и опиловка деревьев 

- провели грейдирование уличных дорог;

- отсыпана 50% дороги кирпичным боем по ул. Заречная

- отсыпана дорога по ул. Луговая балластом

- в  п. Первомайский провели карточный ремонт по ул. Ново-Садовой,  благодаря помощи депутата Собрания представителей Трушникова Александра Анатольевича и жителей улицы.
    В течение всего 2022 года в Администрацию сельского поселения поступали обращения граждан со страниц сайтов,  от Администрации Кинель-Черкасского района и от Администрации Губернатора Самарской области  по вопросам  касающихся дорожной деятельности, по вопросу строительства водопровода по улицам Заречная, 50 лет Октября, Садовая.
        В решении  вопроса  по  строительству водовода (врезка в центральный водовод) общей протяженностью 4,7 км в селе Черновка по ул. 50 лет Октября, Заречная, Садовая, который обеспечит питьевой  водой 122 человека предлагаемая стоимость разработки проектно-сметной документации  по коммерческим предложениям составляет от  1 346 000  до 7 500 000 рублей.

       Администрация сельского поселения Черновка направила письмо министру энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области с просьбой рассмотреть возможность включения мероприятия по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Строительство водовода по ул. 50 лет Октября, Заречная, Садовая в государственную программу Самарской области. Ответ пока не получен.
     Много обращений было по отлову бродячих собак.

 На территории сельского поселения за 2022 год отлов собак проводился специализированной организацией трижды и осуществлялся по принципу «ОСВВ» - отлов, стерилизация, вакцинация, возврат в прежнюю среду обитания, в соответствии с действующими требованиями законодательства 498-ФЗ, который вступил в силу с января 2020 года. Другие способы обращения с бездомными животными считаются негуманными.
В 2023 году планируется проведение следующих работ  
    - продолжится  ремонт участка Центральной автомобильной дороги в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы "Развитие транспортной системы Самарской области 2014-2025 годы";
    - для обеспечения безопасности движения на участке  дороги по улице Ленина напротив дома № 70 в с. Черновка  запланированы работы по установке искусственной дорожной  неровности.
      - обустройство остановочного павильона напротив дома              № 42 по ул. Ленина;
      - в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие систем ЖКХ в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2019-2024 годы» замена аварийного участка водопровода от ГРП по ул. Ленина до нефтяного коридора 800 м  в с. Черновка;
     - капитальный ремонт крыши дома № 4А по ул. Ленина.

     - благоустройство придомовой территории МКД №3 с установкой  лавочек;
     - установка арки с освещением на входе в парковую зону;

     - провести косметический ремонт памятника погибшим в годы ВО войны  в  п. Первомайский, а также укладку тротуарной плитки возле памятника в  с. Черновка; 

      - заключен договор и проведена оплата по закупке___ светодиодных прожекторов и ____ фотореле. Работа по замене данного оборудования будет произведена  до конца апреля.
Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность
    Всего протяженность дорог в поселении 52,2  км, из них 35.6 км грунтовых. В 2022 году  зима выдалась снежная, но в  период  больших  снегопадов не  всегда  удавалось  своевременно запустить все улицы сразу. Поэтому, я обращаюсь ко всем гражданам быть терпеливее  в дни обильных снегопадов, снегоочистительная техника  не может работать одновременно  на всех дорогах поселения,  но всё же  мы  стараемся  работу  выполнить  оперативно, каких бы сил это не стоило. 
 - в рамках муниципальной программы «Дорожная деятельность в сельском поселении Черновка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2019-2024 годы» запланирована работа 
        - отсыпка дороги по ул. Крестьянской  в    п. Первомайский от дома № 57 до дома № 80 кирпичным боем;
        - по отсыпке дороги по ул. Степана-Разина от дома № 1 до дома № 15 балластом;
        -  в текущем году  будет проведено поверхностное срезание и выравнивание дорожного полотна тяжелой техникой по ул. Советской;
       - продолжится отсыпка дороги по ул. Заречная кирпичным боем;
       - отсыпка дороги по ул. Октябрьской в  с. Черновка
       - ямочный ремонт автомобильной дороги с асфальтовым покрытием по ул. Школьной, Ленина, Сапожкова в  с. Черновка.
        Продолжиться работа в сфере экологии и благоустройства (очистка территории сельского поселения от поросли и аварийных деревьев, уборка кладбищ в с. Черновка и пос. Первомайский, очистка берегов реки Сухая Черновка и строительство новой дамбы в районе нефтяного коридора).
    Все вы, конечно, понимаете, что запланированные работы будут выполнены быстрее при поступлении денежных средств  в бюджет сельского поселения, это касается всех налогоплательщиков -  оплата  местных налогов, зачисление в бюджет земельного налога  и налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов.
        Задолженность на 01.01.2023 г. по сбору налогов по сельскому поселению составляет:  1 564 454 рубля,  из них:

Земельный налог – 374 686,90 рублей               

Налог на имущество –  261 709,57 рублей           

Транспортный налог – 928 057, 93  рублей               

       Сумма задолженности по сравнению с прошлым годом увеличилась  на 221 565 рублей.  
        С февраля  2022 года  нам приходилось трудиться в  условиях проводимой Россией специальной военной операции на Украине, целью которой является защита жителей ДНР и ЛНР.
          По объявленной мобилизации призвано на специальную военную операцию  на Украину  - 13  граждан нашего поселения, 1 ушел добровольцем и мне хочется сегодня поблагодарить всех предпринимателей нашего сельского поселения, всех неравнодушных граждан,  которые принимают активное участие  в сборе денежных средств в помощь мобилизованным,  гуманитарной помощи  жителям ДНР и ЛНР, а также посылок для наших солдат, участвующих в спецоперации. 
        По вопросам взаимодействия с семьями мобилизованных  в Администрации сельского поселения Черновка была создана рабочая группа, которая поддерживает тесную связь с семьями мобилизованных и оказывает необходимую помощь, хочу поблагодарить и вручить благодарственные письма руководителю КДЦ Ламмок Татьяне Валерьевне, библиотекарю КДЦ Сергеевой Ольге Алексеевне, депутату сельского поселения Егорину Максиму Викторовичу, Пушилину Сергею Николаевичу.
        Заканчивая свой отчет, хочу сказать спасибо и выразить огромную благодарность  за помощь и понимание районному руководству, лично Фролову Валерию Львовичу,  своим коллегам, жителям поселения, нашим депутатам  за оказываемую помощь, понимание и поддержку, особенно хочется отметить  Шельдяшова Александра Ивановича и Трушникова Александра Анатольевича и вручить им благодарственные письма.                                                                       

        А так же поблагодарить и вручить благодарственные письма всем кто помогает нам в ходе выборных компаний- председателей УИК №49 Пахомову Екатерину Сергеевну, председателя УИК №50 Беляеву Светлану Григорьевну, а также благодарю всех членов участковых комиссий, наших незаменимых агитаторов Прокофьеву Марию Алексеевну, Иванову Людмилу Ивановну, Макарову Валентину Петровну, Раджабову Кристину Владимировну, Синельникову Людмилу Анатольевну, Калыгину Марину Юрьевну. Надеемся на вашу помощь и на предстоящих выборах Губернатора Самарской области, которые пройдут в сентябре этого года.
         Особая благодарность от Администрации сельского поселения и от меня лично Баклаевой Галине Борисовне за очистку береговой территории речки Сухая Черновка. Хотелось бы видеть побольше таких людей, как Галина Борисовна, которые болеют душой за свое село, хотят видеть его  уютным, красивым, ухоженным. Предлагаю в этом году весной провести субботники по всей территории сельского поселения все территории очистить от веток, прошлогодней листвы, мусора, вырубить  старые сухие деревья и по возможности посадить новые и обеспечить надлежащий уход, чтобы деревья принялись и украшали наши  села. 
        В меру своих сил и возможностей мы, работники администрации, будем трудиться и в 2023 году, выполняя задачи по созданию условий для повышения качества жизни наших жителей при поддержке депутатов и активных жителей сельского поселения.
 
